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YBaxaeMrbii BUKTOp! B HEKOTOPHIX Clly4asix IOCe IepeHeCeHHOr0 SNUgUauMUTa (BOCIlajleHne
IpuaaTKa SUYKa) MOXKeT 0CTaBaThCS BOMSIHKA 0007104eK sindKa. B O0BIIMHCTBE Cclly4aeB OHa
IIPOXOOUT CaMOCTOSTEIbHO Yepe3 1,5-2 Mecdlla (MOXKET, 4yTh AoJbile). Bam Hafo caenats Y3U
OPraHOB MOIIOHKY, OIIPEAEe/IUTh KOJIUYECTBO XKUOKOCTU. [10TOM MogenaTs KOMIIPECCH C AUMEKCUIOM
(1 yacTh guMeKcuaa + 3 4aCTH TEIUIOW KUMSYEHOW BOOBI) Ha HOYb Ha MOILIOHKY B TeueHue 10-14
nHel. Yepe3 Mecsl OBTOPUThL Y3W 1 CHOBa OomnpenesuTh KOMUYEeCTBO KUOKOCTHU (MU, eCITU
MoIlI0HKa OymeT yMeHbIIaThCs, TO Brl 1 6e3 Y3U yBupute). Ecnu B TeueHue 2-3 MecsAIeB BOASHKA He
OymeT yMeHbIIaThCst, WU OYIEeT YBeMMYUBATHCS, TO, BO3MOXKHO, TOTPeOyETCSI OIlepaTUBHOE JIeYeHue
- onepanus 1no BunkenesMmany. [TummTe, ecnu OYOyT elle BOIPOCH.



